






1گزینه ( 1

4گزینه ( 2

3گزینه ( 3

ار با توجه به عبارت های سمت چپ حرف سه بار در سمت راست تکر
، سه بار به عنوان 3در عددهای سمت راست هم رقم . شده است

با توجه به عبارت خواسته شده .L=3یکان تکرار شده است پس 
باشد بنابراین 3می توان گفت رقم یکان باید  SAKALیعنی ،

از . نیست حذف می شوند3که رقم یکان آن ها ( 4)و (3)گزینه های 
دو بار به عنوان حرف  چپ ظاهر  Kطرفی با توجه به این که حرف

بار به عنوان صدگان ظاهر شده است 2، ۷شده و در طرف مقابل رقم 
باشد؛ ۷یعنی در عبارت خواسته شده رقم صدگان باید K= ۷پس 

.درست است( 1)پس گزینه ی 

 Aدو بار حرف  TAVAو  AVAMبا توجه به این که در عبارت های 
,  ظاهر شده و همچنین در بین شکل های سمت راست در 

A:      = پس. دو بار شکل     ظاهر شده است
شکل مربع باید در  TAVAبا توجه به عبارت خواسته شده یعنی 

دیده ( ۴)جایگاه های دوم و چهارم قرار گیرد که این حالت در گزینه ی 
2گزینه ( 4.می شود

سه بار ۷در ستون اول اعداد رقم 
تکرار شده و در ستون اول کلمات

سه بار تکرار شده است Kحرف 
K=7پس  

دو بار و ۶در ستون آخر اعداد رقم 
دو بار Rدر ستون آخر کلمات حرف

با  R=2تکرار شده است، پس 
مقایسه ی اعداد و حروف می توان 

.رسید KANEPEبه جواب 



4گزینه ( ۷

4گزینه ( 8

1گزینه ( 5

1گزینه ( ۶

ت عدد هر شکل از جمع تعداد مثلث ها با نصف تعداد دایره ها به دس
:به عنوان مثال. آمده است

ال شکل اول و سوم دارای حروف اول یکسان می باشند که به اجزای اشک
.  اردآن ها می توان متوجه شد که مثلث رنگی در موقعیت یکسانی قرار د

شکل دوم و چهارم دارای . پس حرف اول جایگاه مثلث رنگی می باشد
ید حروف دوم یکسان می باشند که با توجه به شکل آن ها می توان فهم

.که خانه ی رنگی اشتراک این دو می باشد

در شکل اول و دوم حرف اول یکسان می باشد که با توجه به

شکل های آن ها حرف اول نشان دهنده ی سایز شکل ها از چپ به 

راست می باشد و با توجه به یکسان نبودن حرف دوم هر سه

کل شکل می توان به این نتیجه رسید که حرف دوم همان نوع ش
.ها می باشد



2گزینه ( 9

1گزینه ( 10

P))در شکل اول و سوم حرف اول یکسان است 
پس حرف اول. درون شکل آن ها مربع جزء یکسان می باشد

در شکل دوم و . نشان دهنده ی نوع شکل بیرونی است
که با توجه به شکل M))چهارم نیز حرف دوم یکسان است 

آن متوجه می شویم علامت ضربدر درون آنها جزء یکسان 
.پس حرف دوم نیز مربوط به علامت درون آن ها است. است

در شکل اول و سوم حرف اول یکسان است که این
وم در شکل دوم و س. نشان دهنده ی جهت شکل پنج ضلعی می باشد

حرف دوم یکسان است که این نشان دهنده ی رنگ سفید مثلث 
درست شده درون پنج ضلعی است و در شکل اول و دوم حرف سوم 

.تیکسان است که نشان دهنده ی تعداد خطوط درون پنج ضلعی اس


